

Новости

Достижения

23.01.2025

Студентов БГУИР наградили на республиканском конкурсе проектов «Мой вклад в будущее страны»

Масштабная республиканская общественно-культурная акция «Марафон единства» уже третий день проходит в Минске. Одним из ее мероприятий стало награждение 22 января победителей республиканских этапов открытых конкурсов сочинений на тему «Что такое единство?», рисунков на тему «Мы вместе» и конкурса проектов «Мой вклад в будущее страны».

На торжественной церемонии награждения в УО «Национальный центр художественного творчества детей и молодежи» Министерства образования Республики Беларусь присутствовала Заместитель Министра образования **Екатерина Петруцкая**, отметившая, что в конкурсе приняли участие более сотни тысяч ребят: *«В своих сочинениях, стихах и прозе они смогли рассказать, что такое единство. Вот кто из взрослых сегодня сможет, не задумываясь, ответить на этот вопрос? А наши дети, как мы поняли, могут. И сегодня были награждены лучшие из них».*

Победителей и призеров республиканского конкурса проектов «Мой вклад в будущее страны» награждали в нескольких номинациях: «Промышленные и агропромышленные технологии»; «Общество и социальная сфера»; «Экология и национальная безопасность»; «Информационные технологии». В последней дипломы II места получили студентка 2 курса ФИБ **Екатерина Макареня** и студент 2 курса **Антон Шуневич**. Кроме того, в номинации «Общество и социальная сфера» за работу «Авторская интерактивная программная разработка как основа для проведения кураторских часов по профилактике наркопотребления и наркопреступлений» получил III место студент 3 курса ФРЭ **Павел Бродунов**.

«Конкурс в рамках "Марафона единства" стал для меня и нашей команды не только увлекательным, но и значимым событием. Мы гордимся тем, что представляем БГУИР среди талантливых молодых людей со всей страны. Это был уникальный опыт, который укрепил нашу команду и

позволил лучше понять действительно важные на данный момент вещи: единство и патриотизм.

*Заняв второе место, мы понимаем, что каждый внес свой вклад в эту победу, и это вдохновляет на дальнейшие свершения. Мы благодарны организаторам за возможность участвовать в таком важном республиканском проекте и за то, что он собрал молодежь, готовую работать ради общего блага. Мы уверены, что впереди нас ждет множество достижений, и будем продолжать представлять Беларусь с гордостью и достоинством», - рассказал **Антон Шуневич**.*









Подготовлено пресс-службой
Фото Андрея Синявского